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令和 7 年 4 月分航空機燃料税納税申告書

（電話番号　〇〇〇－〇〇〇〇－〇〇〇〇）

（電話番号　〇〇〇－〇〇〇〇－〇〇〇〇）

（個人番号又は法人番号）

↓ 個人番号の記載に当たっては、左端を空欄とし、ここから記載して下さい。

〇〇

⑤ ⑥ ⑦

⑧ ⑨ ⑩

円 円 円

⑪ （⑤×⑧）

⑫ （⑥×⑨）

⑬ （⑦×⑩）

⑭ （⑪＋⑫＋⑬）

⑮

１.銀行等への振込
⑯ （⑮－⑭）

⑰ （⑭－⑮）

（100円未満の端数切り捨て） 預金

⑱ ２．ゆうちょ銀行の貯金口座への振込

⑲ （⑰－⑯－⑱）

※ ※

 □ 済

 □ 未済

※ ※

※ ※ ※ ※

200

※

航空機燃料税取卸控除（還付）税額計算書 1

　　期限後申告・修正申告をする理由・事情
区 分

確認書類
 個人番号カード／
 通知カード・運転免許証
 その他（　　　　　　　　　　　）

軽減税率(離島便)適用分

計

　
　
航
空
機
燃
料
税
額

　下記のとおり航空機燃料税の納税申告書（□期限後申告書・□修正申告書・□還付請求申告書）を提出します。

修 正 申 告 の 場 合 の 当 初
の 申 告 書 提 出 年 月 日

確 認令和　　　年　　　月　　　日
※

確認通　信　日　付　印

　　還付を受けようとする金融機関

台帳
等

整理

身
元
確
認

（住所）　（〒〇〇〇－〇〇〇〇）

（氏名又は名称及び代表者氏名）

軽減税率(沖縄便)適用分

課
税
標
準
数
量
の
計
算

積　　　　込　　　　数　　　　量

本 則 税 率 適 用 分

② 本 則 税 率 適 用 分

整理
番号

令和 ７ 年 ５ 月 〇 日

（同上代理人）

　　　計　　　( 課税標準数量）

税務署長 殿

申

告

者

　　〇〇県〇〇市〇〇町１－２－３　〇〇空港

控 除 （ 還 付 ） を
受 け よ う と す る 金 額

　　　差引納付すべき税額
　　　（100円未満の端数切り捨て）

還 付 を 受 け る 金 額

（納税地の所在地及び名称）　（〒〇〇〇－〇〇〇〇）

申 告 書 作 成 者
氏 名

円

通

税 理 士 署 名

153,000

③軽減税率(沖縄便)適用分 ④軽減税率(離島便)適用分
① 積 込 場 所 の 所 在 地 及 び 名 称

150,4

この申告書
が修正申告
である場合

入力
整理

年月日区分

納 付 す べ き 税 額

　　　修正申告前の確定額

※
徴収
カード
等整理

※

申 告
令 和 年 月 日

申告
令 和 年 月 日

※

年 月 日 区分

税 理 士 法 第 三 十 条 の 書 面 提 出

税 理 士 法 第 三 十 三 条 の 二 の 書 面 提 出

３．郵便局等の窓口受取り

銀　　　行
金庫・組合
農協・漁協

口座番号

本店・支店
出  張  所
本所・支所

00

00

15,000

153,000

2,600

税 率

この申告書による税額

添付書類

参　　考　　事　　項

　　〇〇県〇〇市〇〇町１－２－３

　　株式会社　〇〇航空　代表取締役　●●　●●

貯金口座の記号番号

〇 〇 〇 〇〇 〇 〇 〇 〇 〇 〇

〇〇県〇〇市〇〇町１－２－３　〇〇空港

〇〇県〇〇市〇〇町１－２－３　〇〇空港
(みなし積込み)

10,200

10,000

〇 〇

Ｃ

Ａ

Ｂ

Ｄ

Ｅ

Ｆ
Ｇ

Ｈ

Ｌ

Ｋ

有

有

Ｊ

Ｉ

1㎘につき 1㎘につき 1㎘につき

令和７年４月１日以降最初に航

行するときにおいて現存してい

た航空機燃料の数量を記載して

ください。

「航空機燃料税取卸控除（還付）

税額計算書」⑪欄の金額を転記

してください。


